

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



LIRIOPE MUSCARI MONEY MAKER



Persistant Vert
Variété très Porifère à la floraise. longue et abondante, le
Liriope muscari Money Maker fera le bonheur des amateurs
e flours. Cette nouvelle sélection a des fleurs bleu violet en
Mil-Ombre juillet à septembre
orme de petites clochettes implantées prépis au port érigé
et un feuillage tout en longueur. Il convient pour une
landation 2000 cou en massif, aun en Bondures, nois sifs,
à l'ombre. pots

Comment utiliser le Liriope muscari Money Maker ?

En couvre-sol, en pot ou en massif, le Liriope muscari Money Maker a sa place dans des projets de plantation variés avec se petite taille (0,3m x 0,45m). Cette variété accepte des expositions diversifiées, du soleil jusqu'à l'ombre sous une strate arborée. Très rustique (jusqu'à -20°C), elle suvit aux gelées même prolongées et peut être implantées dans une région aux hivers froids.

Quels conseils pour réussir la culture du Liriope muscari Money Maker?

Une densité de 3 plantes au m² convient pour obtenir un tapis de Liriope muscari Money Maker.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73